



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Běloutín

1. čtení: Ex 24,3-8

2. čtení: Žid 9,11-15

Ev.: Mk 14,12-16.22-26

Žl 116 **Vezmu kalich spásy a budu vzývat jméno Hospodinovo.**

Kapka rosy z Božího slova: V evangeliu si znovu připomínáme první mši svatou v dějinách lidstva... Pane, chci přistupovat s velkou vděčností ke stolu, kde se mi ty sám dávaš za pokrm!

Oslovuji Tě, Božské Srdce!

Chvála Kristu.

Bratři a sestry, v měsíci říjnu jste někteří odpověděli na výzvu vykonat si pobožnost devíti prvních pátků a za pomoci knížky Oslovuji Tě, Božské Srdce jste se pustili do smírné pobožnosti, která spočívá v útěše zraňovaného Božského Srdce prostřednictvím úkonů zbožnosti: svaté zpovědi a svatého přijímání na první pátek v měsíci.

V promluvě někdy koncem září, v níž jsem hovořil o této pobožnosti, jsem ji nazval určitou „pojistkou“ pro naše přijetí do nebe. Má totiž zaslíbení: „Těm, kteří po devět měsíců každý první pátek přistoupí ke svatému přijímání a svátosti smíření, dám milost, že vytrvají v kajícím až do konce a nezemřou ve stavu nemilosti. Mé Srdce jim bude bezpečným útočištěm.“

Dá-li Pán a podaří se mi ještě na poslední z devíti prvních pátků v měsíci červnu vykonat svatou zpověď a přistoupit ke svatému přijímání, uložím si vyplněnou a zpovědníky podepsanou knížku Oslovuji Tě, Božské Srdce k hrstce věcí, které bych chtěl uchovat v kápézetce až do své smrti.



Někdo si o tom bude myslet své... Ale já věřím, že ta zaslíbení jsou skutečně Ježíšova. Navíc – jak to mohu pozorovat – nejen mně tato pobožnost velmi prospěla pro prohloubení lásky k Ježíši. Proto budu nadále tuto pobožnost doporučovat a seberu pro sebe i další zaslíbení: „Jména těch, kdo tuto úctu rozšiřují, budou navždy zapsána v mém Srdci.“

Díky knížečce Oslavuji Tě, Božské Srdce, jsem více přemýšlel nad úmysly, které chci svěřit Božskému Srdci. V průběhu zatím jen osmi měsíců – snad je to i trochu osobní – to byly tyto úmysly: Za radost ze služby Bohu, ať je jakkoli těžká; za srdce statečné a velkodušné; za dar usebrané modlitby a radost z modlitby breviáře; za každodenní malý úkon lásky pro Srdce Ježíšovo; za sílu a příležitost oslavit Nejsvětější jméno Ježíš; za apoštolát slov, která by nevycházela z mého, ale z Ježíšova Srdce; za to, abych na každodenní povinnosti pohlížel jako na drahocenné perly, kterými můžu zbohatnout; za využití co nejvíce příležitostí k připomenutí lásky Panny Marie.

Ať na nás tedy Pán naplní všechna ona zaslíbení, která jsou určena ctitelům jeho Nejsvětějšího Srdce. Zvláště pak prosím dobrého Ježíše, aby mi dopřál naplnění toho zaslíbení, které je určeno přímo kněžím: „Kněžím dám milost, přivést k pokání i nejzatvrzelejší hříšníky.“

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, smiluj se nad námi!

P. Václav Fojtík

Eucharistie je nám nabízena do našich konkrétních životních podmínek

Eucharistie je pokrmem pro ty, kdož byli křtem osvobozeni z otroctví a stali se dětmi; pokrmem, který člověka udržuje při životě během jeho dlouhého exodu pouští lidské existence. Stejně jako mana pro lid Izraele, je také eucharistie pro každou křesťanskou generaci nepostradatelnou potravou, která nás provází na cestě pouštěmi světa, vyprahlého působením ideologických a hospodářských systémů, které život nepodporují, ale spíše ponižují; světa, v němž převládá logika moci a majetku nad logikou služby a lásky. Světa, v němž nežádá dominuje kultura násilí a smrti. Avšak Kristus nám přichází vstříc a dává nám jistotu: „On sám je „chlebem života“.

Eucharistie je nabízena každému v podmínkách, v nichž se právě nachází. Eucharistická oběť v nás živí a nechává růst to vše dobré, co je do nás zaseto. To se pak může projevat v situacích nebo životních stavech, v nichž se každý křesťan nachází. Když člověk žije svůj život jako povolání, stává se den za dnem bohoslužbou milou Bohu.

Benedikt XVI., www.pastorace.cz

Uzdravující moc eucharistie

Svatý Bernard často vyháněl zlé duchy tak, že posedlému ukázal konsekrovanou hostii. To samé se vypráví i o svatém Janu od Kříže. Například Marii Viches nechtěl zlý duch vůbec dovolit, aby vešla do kostela. Když jí ale svatý Jan podal eucharistii, zcela se uzdravila. O svatém Františku Saleském se zase říká, že podáváním eucharistie uzdravil více než 400 lidí. Mohli bychom pokračovat a uvádět další příklady lidí uzdravených a zbavených zlých duchů silou eucharistie.

Jsou-li všechny svátosti prostředkem duchovního, duševního nebo tělesného uzdravení, platí to zvláštním způsobem o eucharistii. Důvod je každému zřejmý: Ježíš je v ní přítomen tělesně i svým božstvím. Vždyť eucharistie je svátostí lásky. Řadí se – spolu s vtělením a vykoupením – k dalším „bláznovstvím“, kterými nám Ježíš ukazuje, že jeho láska je nekonečná a nepodmíněná.

Uzdravení je výsledkem osobní lásky, kterou k nám Bůh má. Právě proto k němu dochází skrze eucharistii. Před přijímáním opakujeme spolu s knězem slova římského setníka: „Nezasloužím si... ale řekni jen slovo, a má duše bude uzdravena.“

Existují lidé, kteří se neodvažují přistupovat ke svatému přijímání, protože se toho necítí hodni. Kdo ho ale může být hoden? Eucharistii koneckonců nepřijímáme proto, že si ji zasloužíme, ale proto, že jsme nemocní. Žádný nemocný člověk neříká: „K lékaři nepůjdu, protože se necítím dobře.“ Lidé přece chodí k lékaři právě tehdy, když se necítí dobře.

Ani v nejmenším tím nechci říct, že ke sv. přijímání můžeme přistupovat ve stavu smrtelného hříchu. Pak totiž nejen že nejsme hodni eucharistii přijmout, ale jsme duševně nepřipraveni a indisponováni k jejímu přijetí. Tehdy musíme nejdříve přistoupit ke svátosti smíření.

Eucharistie je také zdrojem duševního uzdravení. Často nám chybí odvaha a svazuje nás strach, jsme plni napětí, trpíme osamocněním, pocítujeme bolest z minulých zranění nebo kvůli lidem, kteří nám ublížili. Mnozí se však uvolní, když klečí před eucharistií, a zde nacházejí potřebné duševní uzdravení.

Zapomínat nemůžeme ani na uzdravení tělesné. Klasickým příkladem toho, jak eucharistie může působit i na tělo, je francouzská mystička Marta Robinová (1902–1981). Žila padesát let jenom z eucharistického chleba, který přijímala jedenkrát do týdne – k údivu lékařů, neschopných takový jev pochopit.

Eucharistie jistě není magickým obřadem, který nás uzdraví bez našeho přičinění. Je k tomu třeba být otevřen jakékoliv změně. Tím prvním a nejdůležitějším uzdravením, které eucharistie dává, je proměna srdce, aby dokázalo milovat a odpouštět. Je-li eucharistie láskou, logicky musí také k lásce vést.

www.pastorace.cz

Ohlášky:

- ☼ Ve čtvrtek od 19 do 20 hod. bude v hustopečském kostele vystavena Nejsvětější svátost k tiché adoraci s možností přistoupit ke svatě zpovědi před prvním pátkem.
- ☼ V týdně bude první pátek v měsíci, budou adorace, příležitosti ke sv. zpovědi a budu navštěvovat nemocné.
- ☼ V pátek 7. června v rámci Noci kostelů se v Černotíně v kostele uskuteční Koncert žáků a učitelů ZUŠ Hranice. Začátek v 19.30. Vstupné dobrovolné. Výtěžek bude věnován na opravu varhan v Černotíně.
- ☼ V neděli 9. června při mši svaté v Běloutíně v 11:00 bude pokřtěn Josef Ovčáčík.
- ☼ Na církevní školy se vybralo: Hustopeče 10.291,-; Špičky 1.900,-; Běloutín 1.940,-; Černotín 4.370,-. Všem dárcům Pán Bůh zaplat'.

Úmysly Apoštolátu modlitby na měsíc červen:

Úmysl papeže: Za všechny, kdo jsou na útěku ze své vlasti
Modleme se, aby ti, kdo prchají před válkou nebo hladem a jsou nuceni podnikat cesty plné nebezpečí a násilí, našli v hostitelských zemích laskavé přijetí a nové životní příležitosti.

Národní úmysl: Za volby do Evropského parlamentu
Modleme se, aby poslanci zvolení do Evropského parlamentu respektovali přirozený řád vepsaný Bohem do stvoření a usilovali o opravdovou spravedlnost.

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 2. 6. do 9. 6. 2024

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
Těla a krve Páně 2. 6. Měsíční sbírka	Hustopeče	8:00	Na poděkování Pánu Bohu za zdraví, s prosbou o Boží požehnání a ochranu a za děti a jejich rodiny
	Černotín	11:00	Za živé a † farníky
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 3. 6. <i>sv. Karel Lwanga a druhové, památka</i>	Špičky	17:30	Za Marii a Petra Žídkovy a dvo
Úterý 4. 6. <i>sv. František Caracciolo</i>			
Středa 5. 6. <i>sv. Bonifác, památka</i>	Černotín	17:30	Za † Antonína Petržílka
Čtvrtek 6. 6. <i>sv. Norbert</i>	Bělotín	17:30	Za Boží požehnání, dar zdraví a víry pro syna a jeho rodinu u příležitosti životního jubilea
Pátek 7. 6. <u>Nejsvětějšího Srdce Ježíšova, slavnost</u>	Hustopeče	18:00	Za Antonína Frydrycha, rodiče, sestru Aničku a živou rodinu
Sobota 8. 6. <i>Neposkvrněného Srdce Panny Marie, památka</i>	Špičky	17:30	Za živé a † farníky
10. neděle v mezidobí 9. 6.	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky
	Černotín	9:30	Za † rodiče Kuchařovy, sestru, synovce, dvo a živou rodinu
	Bělotín	11:00	Za rodinu Vychodilovu, Záborskou a dvo
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru: ☎ mobil: 733 741 614

E-mail: fahustopecenb@ado.cz

<https://www.ihustopece.cz/farnost/>